

# Народное слово

Выходит с 1 января 1991 года.



Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

29 июня | ВТОРНИК | № 124 (831) | 1993 год

В розницу — свободная цена.

## АКТИВНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПОТЕНЦИАЛ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО НАСЫЩЕНИЯ НАШЕГО РЫНКА КОНКУРЕНТОСПОСОБНЫМИ ТОВАРАМИ

В БУХАРЕ ЗАВЕРШИЛСЯ ПЕРВЫЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СЕМИНАР ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ДЕЛОВЫХ КРУГОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Насколько серьезно организаторы этой встречи подготовились к ее проведению, можно судить хотя бы по тому, что каждому из 250 участников, представляющих все регионы республики, была роздана анкета. В ней — свыше тридцати вопросов, касающихся наиболее острых проблем предпринимательства — движения, набирающего силу с каждым днем. Как считает президент Союза предпринимателей Республики Узбекистан Э. Ходжаев, полученные мнения помогут дать ответы на серьезные проблемы, найти выход из возникающих ситуаций.

Многих на встрече волновал вопрос: а почему столь представительный семинар проходит в древнем городе, а не в столице? Ответ здесь прост. Предпринимательство получило в последнее время мощное развитие. От примитивных, кустарных мастерских здесь постепенно переходят к выпуску конкурентоспособной, высокотехнологичной продукции. К примеру, на совместном предприятии с южнокорейской фирмой «Шиндон» в дни семинара была выпущена первая партия телевизоров.

Как отмечалось на семинаре, столь же успешно работают предприниматели Ташкентской, Самаркандской, Наманганской областей. И что самое важное — у них есть масса неиспользованных резервов. Однако на встрече об успехах старались говорить мало. Основное внимание ее участники сконцентрировали на нерешенных проблемах. А их много! Существующие строгие таможенные преграды, различные

квоты и лицензии, затягивание с выплатой платежей сковывают инициативу деловых людей. Конечно, об этом на встрече говорилось открыто, среди предпринимателей немало и тех, кто видит в своей деятельности одну цель — быстро обогатиться. И таким не место среди истинных предпринимателей, стремящихся сделать свою Родину богатой и процветающей.

П. НИШАНОВ, И. САФАРОВ, корр. УзА.



В госхозе «Молгузар» Зааминского района Джизакской области начата уборка зерновых. Ныче заделаны до сих 8,050 гектаров, засеянных ячменем и пшеницей, намечают собрать 5,560 тонн зерна. Урожай в хозяйстве уродился отменный. Сегодня в поле работают 24 комбайна. В ближайшем дне уборка зерна будет завершена. НА СНИМКЕ: заместитель директора госхоза Тургуни Исомидинов, механик Жумар Мухаммадиев, комбайнер Сайдазим Муминов и Малик Пирматов. Фото Б. ТУРАЕВА. (Фотокорреспондент УзА).

### В КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Одним из пяти принципов Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова является обеспечение сильной исполнительной власти, деятельность которой в первую очередь направлена на проведение экономических и социальных реформ. Реформы — это сложный процесс, и они не могут протекать стихийно, спонтанно. Организующим началом трансформации должна стать государственная воля, осуществляемая на уровне самоуправления — образуются вакуум и народ будет оставлен на произвол судьбы, но когда есть видение перспектив, есть реше-

обслуживания, местной промышленности, с участием руководителей отраслей и хозяйств областей. На основании отмечалось, что отдельные руководители министерств, ведомств, ассоциаций, корпораций, хозяйств областей, городов и районов проявляют непонимание, а кое-где, прикрываясь различными отговорками, препятствуют процессу изменения форм собственности. К таким руководителям был предъявлен принципиальный снос и как результат было предложено по итогам I полугодия рассмотреть ответственность двух заместителей хозяйств областей.

Участники совещания отметили, что не во всех районах созданы службы Госкомимущества, не проводится достаточная разъяснительная работа среди коллек-

### СОБРАНИЕ АКТИВА ПРОФСОЮЗОВ

На совете Федерации профсоюзов Узбекистана подведены итоги двенадцатой сессии Верховного Совета республики и обсуждены задачи по улучшению своей деятельности на основе положений книги Президента Узбекистана Ислама Каримова «Не построив новый дом — не разрушай старого».

Были заслушаны доклады заместителя министра труда Республики Узбекистан Р. Убайдуллаевой, министра социального обеспечения В. Умуракулова и директора Института мировых проблем при Президенте республики А. Саидова.

На совете Федерации профсоюзов Узбекистана выступил его председатель Б. Алламурадов. (УзА).

### ЖУРНАЛИСТАМ, РАБОТНИКАМ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Уважаемые друзья! Дорогие мастера слова! Сердечно поздравляю всех вас в связи с учреждением 27 июня вашего профессионального праздника. Уверен, что в жизни независимого Узбекистана, в национальном возрождении, в подвиге народного духа, в начавшемся высоком полете к светлому будущему этот праздник обретет большое значение. Исторические перемены, происходящие сегодня на нашей Родине, поддерживают дух наших великих предков. Посвятить свой талант благородному делу служения добру, жить с чувством высокой ответственности за слово и дело — это священный долг каждого из вас — работников интеллектуального труда.

Сегодня мы с огромным уважением вспоминаем наших предков, которые на протяжении многих лет, живя в тисках колониальной идеологии, берегли священные ценности нашего народа, стремились осуществить его мечты и чаяния, трудились по чести и совести.

Слово — это столь мощное и острое

оружие, что его нужно использовать крайне осмотрительно и разумно. Это оружие должно находиться в руках людей с чистыми помыслами, честными устремлениями, готовых беззаветно и самоотверженно служить любимой Родине, своему народу. Перед вами независимым государством, трудолюбивым народом стоят ныне масштабные и важные задачи. Укрепление наших отношений со всем мировым сообществом, развитие наших экономических и политических, культурных и научных связей, реализация нашей внутренней политики, проблем рыночной экономики, создание доброго настроения у наших людей, идеология независимости — все это нуждается в вашем журналистском участии, в вашем страстном, правдивом слове. Дорогие друзья! Я еще раз от чистого сердца поздравляю вас с этой праздничной датой, желаю всем вам крепкого здоровья, долгой жизни и неутоляемого вдохновения.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ.

### ДНЮ ПЕЧАТИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Еще один национальный праздник появился в календаре нашей независимой республики. Отныне ежегодно 27 июня у нас будет отмечаться День работников печати и средств массовой информации. Этому празднику было посвящено торжественное собрание, состоявшееся в Узбекском Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои.

Открывая собрание, хоким города Ташкента А. Фазылбеков сообщил, что Президент Узбекистана Ислам Каримов в связи с праздником направил поздравление работникам печати и средств массовой информации. Текст приветствия огласил государственный советник Президента республики М. Умуракулов. С докладом о впервые проводимом празднике работников печати и средств массовой информации выступил заместитель премьер-министра М. Карабаев.

В Узбекистане сегодня издаются десятки газет и журналов, нельзя представить себе нашу жизнь без радио и телевидения. В их деятельности происходят коренные изменения. В наше непростое время, когда интенсивно осуществляются экономические реформы, журналисты, работники телевидения и радио неустанно трудятся для того, чтобы формировать национальную идеологию, воспитывать духовные ценности, воспитывать чувство национальной самосознания, объективно освещать происходящие процессы.

Президент Ислам Каримов постоянно оказывает моральную и материальную поддержку творческой интеллигенции, и в частности журналистам. Ярым тому свидетельством могут служить документы Кабинета Министров об увеличении размеров гонорара творческим работ-

никам, о стимулировании труда тех, кто удостоен почетных званий.

Выступившие на собрании председатель Союза журналистов республики Л. Кабиров, народный поэт Узбекистана Абдулла Арипов, начальник цеха издательско-полиграфического концерна «Шарк» Г. Хакимов, режиссер республиканского телевидения, заслуженный деятель искусств Узбекистана М. Юнусов, обозреватель газеты «Правда Востока» Т. Н. Кулесас говорили о задачах, стоящих перед работниками печати, радио и телевидения в канун второй годовщины независимости республики, заверили, что и на этот раз они достойно встретят праздник, привлекая все силы и умение для подготовки глубоких по содержанию, разнообразных по форме публикаций и передач, которые дойдут до сердца народа.

Группе творческих работников республики были вручены свидетельства о присвоении почетных званий и награжденные знаки.

Праздник завершился концертом мастеров искусства и творческой молодежи. (УзА).

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН О ПОДГОТОВКЕ И ПРАЗДНОВАНИИ ВТОРОГО ГОДОВЩИНЫ ДНЯ НЕЗАВИСИМОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В целях своевременной подготовки к празднованию второй годовщины Дня независимости Республики Узбекистан 1 сентября 1993 года, широкой пропаганды возрождаемых национальных ценностей, традиций и обычаев, воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и национальной гордости, а также обеспечения празднования на высочайшем идейном и культурно-художественном уровне Кабинет Министров постановляет:

- 1. Создать организационный комитет по подготовке и проведению празднования второй годовщины Дня независимости Республики Узбекистан в составе согласно приложению.
- 2. Поручить оргкомитету в 20-дневный срок разработать и утвердить конкрет-

ные мероприятия, связанные с решением организационных, культурно-просветительских и финансовых вопросов проведения торжеств в г. Ташкенте.- 3. Считать целесообразным создание юбилейных комиссий в Республике Каракалпакстан, областях и г. Ташкенте. Руководству Верховного Совета Республики Каракалпакстан, областным хокимам и хокиму г. Ташкента лично возглавлять указанные комиссии.
- 4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимам областей и г. Ташкента разработать мероприятия, связанные с празднованием второй годовщины Дня независимости Республики Узбекистан, и обеспечить их осуществление на местах на высоком уровне.
- 5. Руководителям министерств и ведомств республи-

ки, ветеранских и молодежных организаций, творческих союзов и фондов уделить особое внимание организации творческих встреч, научно-практических конференций, фестивалей искусств, смотров народного творчества и других мероприятий с участием деятелей культуры и искусства, ученых и знатных людей республики, посвященных празднованию второй годовщины Дня независимости республики.

5. Рекомендовать средства массовой информации широко освещать ход подготовки к празднованию второй годовщины Дня независимости Республики Узбекистан, его внутреннюю и внешнюю политику

Председатель Кабинета Министров И. КАРИМОВ. г. Ташкент, 28 июня 1993 г. (Приложение и постановление публикуется на 2-й стр.)

### ЖУРНАЛИСТАМ — БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД

Право бесплатного проезда в общественном транспорте не только по месту их жительства, но и в случае выезда в служебных командировки по всей территории области. По тому же постановлению две главные областные

газеты — «Наманган хакикати» и «Наманганская правда» — стали органами хозрасчета области. Новый статус этих периодических изданий гарантирует им солидную финансовую поддержку в наше непростое время. (УзА).

### СОБЫТИЯ ФАКТЫ МНЕНИЯ

В заявлении пресс-секретаря Президента Российской Федерации В. Костикова говорится, что Президент России Б. Н. Ельцин внимательно следит за ходом следствия по коррупции высших должностных лиц и за слушаниями в связи с этим в Верховном Совете. Предпринятые решительные меры борьбы с коррупцией во всех органах власти, отмечается в заявлении, Президент выражает поддержку правительству в его усилиях по стабилизации общества.

По сообщению Российского радио, крупнейшая группировка вооруженных оппозиционеров при поддержке артиллерии с афганской территории вновь пыталась перейти таджикско-афганскую границу на участке Панджского погранотряда. Российская артиллерия ответным огнем подавила все батареи противника на противоположном берегу Панджа. Отряд нарушителей уничтожен.

Южная Корея сообщает, что Россия передала документы, которые доказывают, что коммунистическая Северная Корея начала корейскую войну в 1950 году с помощью бывшего СССР. Сотрудники МИД в Сеуле говорят, что Борис Ельцин передал эти документы во время визита в Южную Корею. Правительство Пхеньяна всегда утверждало, что именно Южная Корея начала войну при поддержке международных сил во главе с США.

Самым богатым человеком планеты в нынешнем году признан 59-летний японец Носика Цуцуми. Его имя занимает первую строчку в списке богатей, который опубликовал американский журнал «Форбс». Среди кланов миллиардеров самым богатым является американское семейство Уолтонов. Ему принадлежит значительная часть сети магазинов розничной торговли «Уол-Март» и состояние в размере свыше 25 млрд. долларов.

Боснийские сербы готовы заключить мир при условии, если военные действия в Боснии и Герцеговине будут немедленно прекращены. Об этом заявил в интервью французской телекомпания «Франс-2» лидер боснийских сербов Радован Караджич.

Турецкий парламент осудил Германию, Францию и Швейцарию за то, что они не смогли обеспечить безопасность турецких представителей на своей территории. Анкара потребовала ареста и выдачи террористов, совершивших акты насилия против турецких представителей в европейских государствах.

Ирак привел в состояние полной боевой готовности свои войска, дислоцированные на границе с Ираном. Это наиболее масштабная мобилизационная кампания в Ираке.

Кредит в 45 млн. долларов предоставляет Япония Литве. Соответствующий документ подписан президентом государственного экспортно-импортного банка Японии Мицухидза Ямагути. (По сообщениям информационных агентств).

### ЭКОСАН В АМЕРИКЕ

На международную арену вышел Фонд экологии и здоровья Узбекистана (Экосан). Его представительствва открываются по многим странам. На днях они появились и в США — представительствва Экосана открыты в штатах Аризона, Колорадо, Техас и Мичигане, а также в двух главных городах — Вашингтоне и Нью-Йорке. Таков один из результатов

поездки в Америку президента Фонда Экосан профессора Ю. Шадиметова и заместителя председателя Госкомприроды республики В. Конокова. Представители Узбекистана вошли в группу руководителей экологических организаций государств Центральной Азии, которые находились в Соединенных Штатах с 22 мая по 20 июня по приглашению информацион-

ного агентства США (ЮСИА). Организаторами поездки была подготовлена для гостей большая программа изучения опыта американских экологов по охране окружающей среды. Проведены десятки встреч с представителями ведущих экологических организаций и фирм США, но их итогом подлинный успех стал сотрудничество. Они затрагивают проблемы охраны окружающей среды и здоровья населения нашей республики и Центральной Азии в целом. Принятые документы предполагают так-

ОПЫТ УЗБЕКИСТАНА ПО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ ДОСТОИН РАСПРОСТРАНЕНИЯ, СЧИТАЮТ УЧАСТНИКИ МЕНЬГОСУДАРСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ПРОФСОЮЗОВ АПК СТРАН СОДРУЖЕСТВА

На днях в Ташкенте прошла очередная встреча участников Межгосударственного объединения агропромышленных профсоюзов (МОАП). Эта организация была образована в марте 1992 года профсоюзами АПК десяти стран бывшей СССР. По договоренности участников МОАП заседания координационного органа проводятся поочередно в различных странах СНГ. Так, до встречи в Ташкенте они прошли в Казахстане, Украине, России. В соответствии с уставом МОАП председатели ИС избираются на полтора года и выполняют свои функции на общественных началах.

Встречу в Ташкенте вступительным словом открыл Т. Сабитов — председатель ЦК профсоюза работников АПК республики, народный депутат Республики Узбекистан. Он рассказал о последовательной работе, проводимой Узбекистаном в деле социально-экономической защиты трудящихся в условиях вхождения республики в рынок. Отметим, что благодаря продуманности, четкой организации этой работы многих обязанностей спутников предпринимательского этапа — инфляции, безработицы, резкого падения жизненного уровня, отодвигания на второй план социальных программ и т. д. — удалось избежать, то свести до минимума.

обстановки в республике, мира и уверенности узбекистанцев в своем будущем. Так, Зубанр Оруджев — председатель ЦК профсоюза работников АПК Азербайджана, сказал, что его радуют гуманная и последовательная политика, проводимая Президентом республики, и он искренне завидует осуществляемой в Узбекистане социальной политике, особенно на фоне последних событий на его родине.

Сergeй Иванов — председатель ЦК профсоюза работников АПК Республики Беларусь в своем выступлении отметил, что его приятно удивило спокойствие и жизнелюбие жителей республики. В этом, по его мнению, главное проявление политики Президента, ее неотделимость от интересов народа республики. На сегодняшний день, сказал З. Иванов, авторитет Узбекистана очень велик не только в странах Содружества, но и во всем мире. Говоря о постановке нашей республике работы по социально-экономической

защите населения, согласованной политике руководства республики и профсоюзов, он заявил, что у нас многое можно поучиться и они непременно используют в Беларуси узбекистанский опыт. В глубоко эмоциональном выступлении Е. Абдусаматовой — председателя ЦК профсоюза работников АПК Таджикистана прозвучала боль за события, происшедшие в Таджикистане, тревожа за сложное политическое, экономическое положение в республике. Она выразила искреннюю благодарность России, Узбекистану за помощь, оказываемую Таджикистану в это нелегкое для него время. Гости побывали в хозяйствах Джизакской, Самаркандской, Сырдарьинской областей, где ознакомились с работой профсоюзов в условиях перехода к рыночным отношениям.



ОТ ДЕТСКИХ РАСПАШОНОК — ДО АВТОМОБИЛЕЙ

— такой ассортимент продукции был представлен на торгово-промышленной выставке турецкой компании «Туйа», прошедшей на прошлой неделе в «Узиссецентре». «Туйа» имеет большой опыт в проведении подобного рода мероприятий. Достаточно сказать, что эта единственная компания Турции, получившая государственную лицензию на проведение экспозиций за границей, организовала 35 выставок в других государствах и 22 непосредственно в своей стране. На сей раз «Туйа» представляла образцы продукции 45 турецких фирм. Это — изделия текстильной промышленности, бытовые приборы, аудио- и видеотехника, электроника, медикаменты и медоборудование, отделочные материалы, парфюмерия... Все это, как красноречиво говорит о турецком образе жизни.



Важно отметить, что в последние годы турецкие фирмы, чья продукция была здесь представлена, активно участвуют в развитии экономики Узбекистана. Многие из них имеют крупные филиалы в нашей стране. Это способствует созданию рабочих мест и развитию экспортно-импортных отношений. В частности, турецкие фирмы активно участвуют в строительстве объектов жилищно-коммунального назначения, в развитии сельского хозяйства и легкой промышленности.

Важно отметить, что в последние годы турецкие фирмы, чья продукция была здесь представлена, активно участвуют в развитии экономики Узбекистана. Многие из них имеют крупные филиалы в нашей стране. Это способствует созданию рабочих мест и развитию экспортно-импортных отношений. В частности, турецкие фирмы активно участвуют в строительстве объектов жилищно-коммунального назначения, в развитии сельского хозяйства и легкой промышленности.

Проверка показала

ИЗЛИШКИ УХОДЯТ НА СТОРОНУ

Остался позади очередной скачок цен на энергоносители. Мера для нашей республики вынужденная, она связана с увеличением стоимости горюче-смазочных материалов, поступающих из России. Сложнее становится сводить концы с концами автохозяйствам, ибо топливо «седает» огромные средства, вынуждая поднимать цены на транспортные услуги. Казалось бы, в такой ситуации следовало ожидать экономии бензина, строжайшего контроля за его расходованием, качеством, реализацией. Однако проверки свидетельствуют об участившихся фактах бесхозяйственности, хищениях топлива.

Не вскоре и сам понял неубедительность своих доводов: выявлялись все новые и новые факты хищений. В результате проведенной инвентаризации обнаружена недостача 2,946 литров бензина АИ-80, 74 литров АИ-92, 394 литров автола. Общая сумма недостач горюче-смазочных материалов приблизилась к 400 тысячам рублей. — Расследование продолжается, и окончательные результаты станут известны чуть позже, — рассказывает начальник отдела управления по борьбе с преступлениями в сфере экономики службы розыскной милиции УВД Ташкента А. Анваров. — Но уже

ем пользуются не чистые на руку работники заправок: выборочная проверка выявила многочисленные факты недобросовестности.

Не всегда удачно расположение передвижных АЗС. Жители дома 49 проспекта Космонавтов неоднократно обращались в различные организации Ташкента с просьбой убрать заправокочную машину в более безопасное место. Но никаких мер не принято. Беспочвенно приходится с утра до вечера дышать парами бензина, слышать постоянные перебранки клиентов. Хокимияту Мирабадского района надо бы наконец обратиться в милицию по поводу нарушения правил парковки.

Давно назрела необходимость навести порядок в вопросах учета, отпуска и хранения нефтепродуктов. Пока же не устранили условия, при которых стали возможны злоупотребления.

А. ВАХИДОВ.

ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ ОТ 28 ИЮНЯ 1993 г.

СОСТАВ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ПРАЗДНИЧНЫХ ТОРЖЕСТВ ВТОРОЙ ГОДОВЩИНЫ ДНЯ НЕЗАВИСИМОСТИ РЕСПУБЛИКИ

- Джурабеков И. Х. — первый заместитель премьер-министра Республики Узбекистан, председатель организационного комитета.
Бутуров Б. И. — заместитель Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан, заместитель председателя организационного комитета.
Умураев М. Б. — государственный советник Президента, заместитель председателя организационного комитета.
Карабаев М. К. — заместитель премьер-министра Республики Узбекистан, заместитель председателя организационного комитета.
Туляганов К. Н. — заместитель премьер-министра Республики Узбекистан, заместитель председателя организационного комитета.
Фавзиев А. И. — заместитель председателя организационного комитета.
Шадибеков Ю. Ш. — заведующий отделом по социальным вопросам, науке и культуре Кабинета Министров, секретарь организационного комитета.
Алламурад Б. А. — председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана.
Азиев У. — государственный советник Президента.
Арзыматов А. С. — первый секретарь ЦК Союза молодежи Узбекистана.
Ахмедов Р. — председатель Союза художников.
Ахмедов Р. У. — министр обороны Республики Узбекистан.
Алматов З. А. — министр внутренних дел Республики Узбекистан.
Алиев Г. А. — председатель Службы национальной безопасности.
Абдуллаев Д. А. — министр высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.
Бакибаев Э. Д. — министр финансов Республики Узбекистан.
Исаев А. Н. — председатель ассоциации «Узметаспектстрой».
Юлдашев Д. Г. — министр народного образования Республики Узбекистан.
Диамал Камал — первый секретарь правления Союза писателей Узбекистана.
Джурабаев А. Д. — главный редактор газеты «Халк сузи» — «Народное слово».
Журавлев В. Н. — генеральный директор Ташкентского авиационного объединения.
Кариева Б. Р. — председатель Союза театральных деятелей Узбекистана.
Каримов Ш. И. — министр здравоохранения Республики Узбекистан.
Кенжабаев М. — поэт.
Мухамедов Р. — заместитель управляющего делами аппарата Президента Республики Узбекистан.
Миржасымов М. М. — председатель Комитета государственного контроля при Президенте Республики Узбекистан.
Рахимов К. — министр связи Республики Узбекистан.
Расулов М. М. — первый секретарь Центрального Совета Народной демократической партии Узбекистана.
Сафранов С. С. — министр иностранных дел Республики Узбекистан.
Сиедин В. Н. — генеральный директор Алма-Атинского торгово-металлургического комбината.
Темуров Ш. — председатель республиканского благотворительного фонда «Махалла».
Атаев В. Ю. — министр энергетики и электрификации Республики Узбекистан.
Усманов М. З. — председатель ассоциации «Узбексадво».
Шагулямов Р. Ш. — председатель Госкомитета по печати.
Шукрудло — народный писатель Узбекистана.
Хантбаев Э. К. — министр по делам культуры Республики Узбекистан.
Хазраткулов М. — генеральный директор Национального информационного агентства Узбекистана.
Хлебункина А. П. — директор Ташкентского детского дома № 22.
Худайбердиева Х. У. — председатель Комитета женщин Узбекистана.
Каюмов М. К. — председатель Союза кинематографистов.
Кадыров П. — председатель Комитета Верховного Совета республики.
Файзуллаев Р. Ф. — председатель ассоциации «Ташпроиндустрия».
Рахимов А. — режиссер.
Хамидов Р. М. — режиссер.
Якубов О. — народный писатель Узбекистана.
Якубов Д. — председатель республиканского фонда «Наруз».
Расулов М. — главный архитектор г. Ташкента.
Рустамов Э. Р. — председатель госкорпорации «Ташиндустрой».
Яхьяев Ш. Г. — председатель государственной телерадиовещательной компании Узбекистана.
Юсупова Б. А. — заместитель председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан.
Джамалов Ш. И. — заместитель хокима г. Ташкента.
Сандов Н. Ш. — заместитель хокима Андижанской области.
Нариев И. Х. — заместитель хокима Бухарской области.
Субханова Г. — заместитель хокима Джизакской области.
Рахманов Р. Р. — заместитель хокима Наманганской области.
Фахритдинов Х. В. — заместитель хокима Навоийской области.
Давланова Д. Д. — заместитель хокима Наманганской области.
Худайкулов А. Х. — заместитель хокима Самаркандской области.
Эрбеков И. Ю. — заместитель хокима Сырдарьинской области.
Абдуллаев М. — заместитель хокима Сурхандарьинской области.
Махмудов М. Х. — заместитель хокима Ферганской области.
Хамидов Х. Х. — заместитель хокима Ташкентской области.
Джамалов М. Д. — заместитель хокима Хорезмской области.

Автобаза объединения «Ташоблкооптранс» в последнее время привлекала внимание правоохранительных органов. Здесь запрашивались машины, не имеющие никакого отношения к данному ведомству. Откуда же излишки топлива? Сотрудники Сабир-Рахимовского райотдела внутренних дел А. Ибрагимов и И. Аринуов сразу же удалось найти ответ на этот вопрос. Заправщик бензоколонки А. Хамракулов умело создавал излишки горючего, которые продавал за наличный расчет. Он был задержан на месте преступления, когда взял 3,400 рублей за реализованные 50 литров бензина. Цена намного ниже государственной. Той же автобазе один литр топлива обходился в 121 рубль. Нетрудно подсчитать, насколько щедрым оказался заправщик, почти вдвое «сэкономил» стоимость горючего.

Директор объединения «Ташоблкооптранс» И. Имамалиев уснено пытался показать полную непричастность к злоупотреблениям подчиненного. — Ума не приложу, как такое могло произойти, — сокрушался он. — Всегда был порядок, а тут случилось просто недоразумение.

Газета в зеркале ТВ

ПРЕСС-ОБЗОР ПОМОЖЕТ ВАМ

У Ивана Бунина в его дневниках, которые позднее стали известны как книга под названием «Окаянные дни», есть горько-сладостное признание в его невзрачной, доходящей до безумия привязанности к чтению газет. Наверное, прав Нобелевский лауреат — поток информации, который обрушивается на человека средствами массовой информации, забавляет. Но эта казала неизбежной, в чем-то, может, и сладостна: знать, быть в курсе, понимать. Да и как на свете без нее, без этой информации прожить? Как представить себе день без газет, без радио, без телевизора? Если бы вдруг из моллюска радио, погас экран телевизора, не вышла газета... Нет, средства массовой информации — это «наркотик», а уж в конце XX столетия и подавно. Поэтому в наших кабинетах, в кабинетах на работе постоянно звучит радио, включен телевизор, к которым мы идем, если краем глаза успели увидеть что-то, очень нас заинтересовавшее. И если раньше функции по уведомлению нашей любознательности больше брали на себя печатные периодические издания, то теперь — признаться — первенство все же за телевидением и радио. И если раньше телеинформация доводила до читателя, в перспективе — потенциального зрителя, через газету, то теперь уже телевидение стремится познакомиться со зрителем с газетными публикациями. Что, кстати, вполне оправданно при нынешних ценах на газетную периодику. Это раньше на 20 копеек можно было купить десяток газет и спокойно попорываться какой-нибудь газеткой, а теперь — это удовольствие уже недоступно. Сейчас покупают целенаправленно — из-за конкретной статьи, опубликованной в журнале, закона. А ориентиры в этом становятся такие телепередачи, как, например, «В зеркале прессы», которая транслируется каждый четверг по второй программе Узбекского ТВ и знакомит зрителей с публикациями русскоязычных газет. Аналогичная передача идет и по первому каналу УзТВ, на узбекском языке. Надо сказать, что обе передачи прошли незамеченными для зрителей, они сразу же привлекли внимание, их стали ждать. Если учесть, что и время для передачи «В зеркале прессы», которую готовят студии «Ташинет», самое «смотрительное», если учесть, что за воплощение замысла видны молодые журналисты М. Хуссейено и О. Таирова, которые умеют вылавливать из потока газетных сообщений наиболее интересные и полезные публикации, то можно предсказать этой передаче неплохое будущее. Да, передача молодая, пока еще идет творческий поиск, появляются новые рубрики, такие как «Анонсы» и «Заглянем в завтрашний день».

Из всех средств массовой информации радио представляется нам самым малопопулярным. Но в общности этого мнения убедиться не так уж сложно. Достаточно посмотреть на те папки писем, которые приходят туда практически по адресу каждой передачи. Действительно, для того чтобы слушать радио, нам не нужно бросать свои домашние дела, даже работу. И, если подумать, радио незаметно входит в нашу жизнь и является уже неотъемлемой ее частью.

А если брать людей, работающих на радио, то именно они, а не тележурналисты или газетчики, очень редко меняют специальность. Так было и с режиссером радио Саидмамном Юнусходжаевым, который около 35 лет тому назад переступил порог радио. И здесь же в эти дни отмечает свой 60-летний юбилей.

— Саидмамн-ака, вы театральный режиссер по образованию и даже с опытом работы в театре. Не жалко было вам бросать это радио?

— Мой первый дипломный спектакль в самаркандском театре имени Х. Алмаджана «Первая любовь» Вахидова и вправду был удачным. Меня пригласили работать в Ташкент. Передо мной была интересная работа в театре им. Хамзы. Но в то время я сделал большую ошибку — перешел в радио. Помните, тогда были там Дни республик, когда целый день был отдан расказу об одной из пятидесяти. Я сделал День Узбекистана и очень увлекся этим делом. Настолько, что с радостью пришел туда работать и никогда об этом не жалел.

— Как вам удается не потерять ощущение действия, происходящего в спектакле, ведь весь он делается за столом в студии?

— Я в принципе никогда и не расставался с театром. Чтобы не потерять это ощущение, я всегда работал в народных театрах — ставил спектакли в Ташкенте, Инголе, других городах области. И не теряю надежды продолжить это. Как наш старейший радиорежиссер Нимат Достходжаев. Он отменил уже свое 85-летие, а до сих пор работает художественным руководителем в парке им. Тельмана.

— Мы все о спектаклях. Но ведь за все чем 30-летнюю работу на радио вы создали и множество передач.

ГОВОРЯТ, ЧТО РАДИО ТЕРЯЕТ СВОЮ ПОПУЛЯРНОСТЬ...

Поэтому, работая с радиосценарием, я многое в нем меняю, забочусь о том, чтобы спектакль можно было слушать и через слух понять всю глубину мысли автора. Это очень увлекательно.

— Как вам удается не потерять ощущение действия, происходящего в спектакле, ведь весь он делается за столом в студии?

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

В главной редакции Энциклопедии Узбекистана ведется подготовка к выпуску «Книги памяти», посвященной погибшим и без вести пропавшим воинам второй мировой войны. 25 июня состоялось расширенное собрание редакции коллегий этого издания. Собрание вел председатель редакционной коллегии, заместитель премьер-

Новости культуры

После Лондона — Антигуа

В Лондонском центральном колледже искусств и дизайна святого Мартина состоялась выставка молодого ташкентского скульптора Максима Сибина. На ней было представлено свыше 70 произведений, многие из которых, такие как «Демон», «Лемуур», «Наездник», «Дервиз», «Улыбка» и другие, созданы мастером реза за последние два года. Организаторами выставки явились ташкентская фирма «Экспромсервис ЛТД», дирекция художественных выставок Министерства культуры Республики Узбекистан, Сторона английской стороны спон-

Ш. РУЗЫБАЕВА.

Л. ПОРФИРЬЕВА, «Народное слово».

МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. БЕРУНИ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

НА ПЕРВЫЕ КУРСЫ ДНЕВНОГО (Д), ВЕЧЕРНЕГО (В) И ЗАОЧНОГО (З) ОБУЧЕНИЯ НА 1993/94 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

I. СПЕЦИАЛЬНОСТИ ЭЛЕКТРОНИКИ, АВТОМАТИКИ И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ

Автоматика и управление в технических системах (д, в); автоматизация технологических процессов и производств (д, з); робототехнические системы и комплексы (д); вычислительные машины, комплексы, системы и сети (д, в); системы автоматизированного проектирования (д); программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем (д, в); радиотехника (д, в); конструирование и технология электронных средств (д); конструирование и технология радиоэлектронных средств (д).

II. МЕХАНИКО-МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Технология машиностроения (д, з); металлорежущие станки и инструменты (д, з); машины и технология литейного производства (д, в); машины и технология обработки металлов давлением (д, в, з); оборудование и технология сварочного производства (д, в); материалы (д); динамика и прочность машин (д); вертолетостроение (д, в); летательные аппараты (д, з); двигатели внутреннего сгорания (д, в); автомобилестроение (д, в); тракторостроение (д, в); подъемно-транспортные строения (д, в);

и тельные, дорожные машины и оборудование (д); техника и физика низких температур (д, з); машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов (д); машины и аппараты пищевых производств (д); механизация сельского хозяйства (д); оборудование и технология повышения износостойкости и восстановления деталей машин и аппаратов (д); профессиональное обучение и технические дисциплины (по отраслям) (д).

III. ИНЖЕНЕРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Экономика и управление в машиностроении (д, в); экономика и управление в отраслях топливно-энергетического комплекса (д); экономика и управление в отраслях горной промышленности и геологии (д).

IV. ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Электрические станции (д, з); электроэнергетические системы и сети (д, з); гидроэлектростанции (д, з); электроснабжение промышленных предприятий (д, з); тепловые электрические станции (д, з); технология воды и топлива на тепловых электростанциях (д); промышленная теплотехника (д, з); энергетика (д, з); механика (д); электрические аппараты (д, з); электроизолационная, кабельная и конденсаторная техника (д, з);

V. ГОРНО-ГЕОЛОГИЧЕСКИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Геологическая съемка, поиски и разведка (д); геофизические методы поисков и разведки (д, з); гидрогеология и инженерная геология (д); технология и техника разведки месторождений полезных ископаемых (д); маркшейдерское дело (д); подземная разработка месторождений полезных ископаемых (д); обогащение полезных ископаемых (д); открытые горные работы (д); металлургия цветных металлов (д); горные машины и оборудование (д).

VI. СПЕЦИАЛЬНОСТИ ЭЛЕКТРОННОГО ПРИБОРОСТРОЕНИЯ

Физическая электроника (д); микроэлектроника и полупроводниковые приборы (д, в); промышленная электроника (д, в); метрология, стандартизация и управление качеством (д); физика и технология материалов и компонентов электронной техники (д); электронные приборы и установки (д).

VII. СПЕЦИАЛЬНОСТИ НЕФТИ И ГАЗА

Геология нефти и газа (д, з); разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений (д, з); бурение нефтяных и газовых скважин (д, в); тепловые электрические станции (д, в); электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов (д).

электроснабжение (д, в); технология машиностроения (д, в); машины и аппараты химических производств (д, в); электропривод, автоматизация, промышленные установки и технологические комплексы (д, в); охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (д);

VIII. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И РАЦИОНАЛЬНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ

Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтегазопроводов (д); техника и физика низких температур (д); машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов (д); электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов (д); охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (д).

IX. ДИЗАЙН

БУХАРСКИЙ ФИЛИАЛ

Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтегазопроводов (д); техника и физика низких температур (д); машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов (д); электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов (д); охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (д).

КАРШИНСКИЙ ФИЛИАЛ

Экономика и управление в отраслях топливно-энергетического комплекса (д); разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений (д, в); бурение нефтяных и газовых скважин (д, в); тепловые электрические станции (д, в); электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов (д, в); охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (д, в);

УСЛОВИЯ ПРИЕМА

- 1. Прием заявлений от поступающих на все формы обучения проводится с 20 июня по 15 июля.
2. Консультации проводятся с 25 июня по 25 июля.
3. Перечень документов, предъявляемых поступающими в приемную комиссию: заявление на имя ректора, документ о среднем образовании в подлиннике, медицинская справка по форме № 086-У, 6 фотокарточек размером 3х4 см, справка с места работы или выписка из трудовой книжки (для абитуриентов, имеющих трудовую стаж). Паспорт и документ об отношении к воинской обязанности предъявляются лично.
4. Абитуриенты, поступающие на специальность 0521 - «Дизайн», дополнительно к тестовым испытаниям сдают творческие экзамены по предметам «рисунку», «живописи» и «черчению». Творческие экзамены проводятся с 16 по 22 июля.
5. Тестовые испытания проводятся по следующим блокам предметов:
I. Специальности электроники, автоматки и вычислительной техники: математика, естественные знания, родной язык.
II. Механико-машиностроительные специальности: математика, естественные знания, родной язык.
III. Инженерно-экономические специальности: математика, естественные знания, родной язык.
IV. Энергетические специальности: естественные знания, математика, родной язык.
V. Горно-геологические специальности: естественные знания, математика, родной язык.
VI. Специальности электронного приборостроения: естественные знания, математика, родной язык.
VII. Специальности нефти и газа: естественные знания, математика, родной язык.
VIII. Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов: естественные знания, математика, родной язык.
IX. Дизайн: творческий экзамен, математика, родной язык.

рациональное использование природных ресурсов (д).
АНГРЕНСКИЙ ГОРНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ
Подземная разработка месторождений полезных ископаемых (в); технология и комплексная механизация открытой разработки месторождений полезных ископаемых (в); электроснабжение промышленных предприятий (д, в); тепловые электрические станции (д, в); машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов (д, в); механизация сельского хозяйства (д).

АНДИЖАНСКИЙ ОТД

Технология машиностроения (д, в); машины и технология литейного производства (д, в); оборудование и технология сварочного производства (д, в); промышленная электроника (д).

ЧИРЧИКСКИЙ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Технология машиностроения (д, в); машины и технология обработки металлов давлением (д, в); машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов (д, в); автоматизация технологических процессов и производств (д, в); электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов (д, в); охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (д).

АЛМАЛЫКСКИЙ ГОРНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

Обогащение полезных ископаемых (в); технология и комплексная механизация открытой разработки месторождений полезных ископаемых (в); металлургия цветных металлов (д, в); горные машины и оборудование (в); машины и аппараты химической промышленности и предприятий строительных материалов (д, в); электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов (д, в); охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (д).

УСЛОВИЯ ПРИЕМА

- 6. Тестовые испытания по общеобразовательным дисциплинам проводятся Республиканским центром по отбору абитуриентов на вечерне-заочную форму обучения - 26 июля, на дневную форму обучения - 31 июля.
7. Отбор студентов проводится Государственной комиссией по приему абитуриентов в высшие учебные заведения при Кабинете Министров Республики Узбекистан.
8. Отбор студентов осуществляется на основании «Положения о порядке и правилах приема студентов на первые курсы высших учебных заведений Республики Узбекистан на 1993/94 учебный год», утвержденного Государственной комиссией.
Адрес приемной комиссии: 700095, г. Ташкент-95, Университетский городок, ул. Университетская, 2, Главный корпус ТашГУ, комн. 105, 209, приемная комиссия. Телефоны: 46-88-32, 46-61-17.

УПРАВЛЕНИЕ СРЕДНЕАЗИАТСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ ТАШКЕНТСКИЙ ИНСТИТУТ ИНЖЕНЕРОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 1993/94 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

ДНЕВНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ:

- 1. Автоматика, телемеханика и связь на ж. д. транспорте.
2. Вагоны (управление вагоноремонтным производством; рефрижераторные вагоны).
3. Локомотивы (тепловозы, локомотивы промышленного транспорта).
4. Локомотивы (электропоезда).
5. Электроснабжение ж. д. транспорта.
6. Электрический городской транспорт.
7. Организация перевозок и управление на ж. д. транспорте.
8. Экономика и управление железнодорожным транспортом (специализация: организация и планирование материально-технического снабжения и услуг).
9. Бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности.
10. Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство.
11. Мосты и транспортные тоннели.
12. Промышленное и гражданское строительство.
13. Водоснабжение, канализация, рациональное использование и охрана водных ресурсов.

ВЕЧЕРНЯЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ:

- 1. Автоматика, телемеханика и связь на ж. д. транспорте.
2. Вагоны.
3. Бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности.
4. Организация перевозок и управление на ж. д. транспорте.
5. Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство.

ЗАОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ:

- 1. Автоматика, телемеханика и связь на ж. д. транспорте.
2. Вагоны.
3. Локомотивы (тепловозы).
4. Локомотивы (электропоезда).
5. Электроснабжение ж. д. транспорта.
6. Организация перевозок и управление на ж. д. транспорте.
Республиканский центр по отбору абитуриентов в вузы Республики Узбекистан проводит тестирование для обучения без отрыва от производства 26 июля, на дневное обучение - 31 июля.
Конкурсный отбор абитуриентов в вузы осуществляется Государственной комиссией по приему абитуриентов в вузы при Кабинете Министров Республики Узбекистан на основе набранных баллов на тестировании.
Принимать абитуриентов в институт будет осуществляться на основе утвержденного Государственной комиссией «Положения о приеме студентов на первые курсы вузов Республики Узбекистан на 1993/94 учебный год».
Адрес: 700045, г. Ташкент, ул. Адляходжаева, 1.
Телефоны для справок: 99-05-56, 99-05-91.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ И НАСЕЛЕНИЯ г. ТАШКЕНТА!

Напоминаем о необходимости срочного погашения задолженности за междугородние и международные разговоры, состоявшиеся по автоматической и заказной системе. При неоплате задолженности в установленный срок со дня опубликования объявления телефоны организаций, предприятий и граждан подлежат без дополнительного предупреждения снятию с передачи материалов о взыскании в судебные органы. За справками обращаться в абонентский отдел по ул. Навои, 26. Администрация городской телефонной связи.

Совместное предприятие «Ассоциация делового сотрудничества» извещает о том, что оно 15 июня 1993 года Министерством финансов Республики Узбекистан зарегистрировано и под № 821 внесено в Реестр совместных предприятий, расположенных на территории Республики Узбекистан, с участием узбекских и иностранных юридических лиц и граждан.
Совместное предприятие расположено по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Фурката, 1.

ЛЕТОПИСЬ УЗБЕКИСТАНА Знаете ли вы, что...

- ...первый железобетонный элеватор в Узбекистане был построен в Ташкенте в 1927 году.
...торжественное открытие Южносурханского водохранилища в Сурхандарьинской области состоялось 16 июня 1988 года.
...первое движение поездов по железнодорожной линии Кызыл-Тукмачи-Ангрен протяженностью 114 километров началось в 1944 году.
...первая очередь Вухарского хлопчатобумажного комбината вступила в строй в 1973 году.
...первый в Узбекистане дворец водного спорта (ныне водноспортивный комбинат имени В. С. Митрофанова) был построен в Ташкенте в 1963 году.
...Денгизкульский заказник в Вухарской области был основан в 1973 году в районе озера Денгизкуль с целью сохранения болотной и водоплавающей птицы. Площадь заказника - более 8 тысяч гектаров.
...первые Ташкентское радио вещание на китайском языке началось с 1 января 1993 года. Объем вещания - один час в сутки.
...самый крупный в масло-жировой промышленности Узбекистана маслоэкстракционный завод был пущен в Гулистане в 1980 году.
...первая в Узбекистане женская консультация («Амбулаторная лечебница») была открыта в Ташкенте в 1883 году.
...первую продукцию Хивинская швейная фабрика выпустила в 1965 году.
...первая в Узбекистане республиканская школа передового опыта по возделыванию риса открылась в январе 1964 года в колхозе «Полярная звезда» Среднечирчикского района Ташкентской области. К занятиям приступили 150 рисоводов из Бухарской, Самаркандской, Сырдарьинской и Ташкентской областей.
...первые в Узбекистане фестиваль французских научно-технических видеопленов был проведен в Ташкенте в декабре 1992 года.
...первые тоны цемента Ангренский цементный завод изготовил в 1947 году.
...первую продукцию Ферганский домостроительный комбинат выдал в октябре 1961 года.
...первые землеройные машины на строительстве Дауткульского водохранилища в Каракалпакистане заработали 27 июля 1967 года.

Собрал и составил В. ТЮРИКОВ.

Advertisement for 'UZBEKISTAN THE ROAD OF INDEPENDENCE AND PROGRESS' book. Features a portrait of I. A. Karimov, the President of Uzbekistan, and text in Uzbek and English. The book is described as a guide for the Uzbek people to choose the correct path of economic development. Contact information for the publisher 'Tabani' is provided.

Advertisement for 'Савдоуйи' (Savduyi) Trading House. It is a joint venture of the Republican and the 'DIER' trading house. The ad lists services such as providing services to all, free conversion of convertible currencies, and offers a TV apartment block 'Fuнай' in Japan. Contact details for the trading house in Tashkent and Samarkand are provided.

Advertisement for 'КОРЕ САРАМ' (Kore Saram) magazine. It is an international Korean magazine published in St. Petersburg. The ad invites participation in a readers' conference and lists the program of the conference, including a celebration of the magazine's anniversary, a meeting with authors, and a concert with Korean artists. Contact information for the publisher is provided.

Хроники поэта ШУКРУЛЛО

ПОГРЕБЕННЫЕ БЕЗ САВАНА

(ГЛАВЫ ИЗ КНИГИ)

РАССКАЗ ЖЕНЫ
1931 год, лето. Мне тогда было шесть лет...

общили, что мужчины раскучуленных семей выселяются на Украину...

что последует за мужем куда угодно, готова разделить все испытания...

(Начало в №№ 119-122).

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ НЕДЕЛЯ

29 ИЮНЯ-4 ИЮЛЯ

ВТОРНИК

29 ИЮНЯ

7.00 «Узбекистон», 7.30 «Калдиргоч», Фильм-концерт, 8.10 «Семейные тайны»...

Художественный фильм, 9.35 Турецкий язык, 10.05 «Создатель», 10.35 «Абитуриент-93»...

жесткий фильм, 9.25 «Алифбо сабоклари», 9.55 «Узбекистан спортивный»...

ПЯТНИЦА

2 ИЮЛЯ

7.00 «Узбекистон», 7.30 «Насибар», Фильм-концерт, 8.10 Фильм — детям...

жесткий фильм, 9.25 «Алифбо сабоклари», 9.55 «Узбекистан спортивный»...

ВОСКРЕСЕНЬЕ

4 ИЮЛЯ

7.00 «Изялы-изялы тоғаним», Песни Туры Сулейманова, 7.30 «Журавля»...



ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ЛУЧШЕ ДЕТСКОЙ УЛЫБКИ?

Наверное, ничего. Но если ребенок уже с самого раннего детства болен...

ШАХМАТЫ ВОЗВРАЩАЮТСЯ НА РОДИНУ

3 июля в Карши открылся Международный шахматный турнир...

По номеру дежурки Р. ФАРХАДИ, И. КОГАЯ.

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ДУБЛЬ IV» 7.30 Время деловых людей, 8.00 Утренний концерт...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

«ОРБИТА IV» 5.00 Новости, 5.35 Утренняя гимнастика, 5.45 «Утро»...

НАРОДНОЕ СЛОВО Учредители: Президиум Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан